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Ответы

1. D

2. B

3. D

4. A

5. B

6. A

7. A

8. C

9. D

10. A

Определите какой ответ наиболее подходит.

1) ? далала ожерелья из бусин для друзей. У нее было 281 бусин, и на каждое ожерелье
требовалось по 37 бусин. Сколько ожерелий сможет сделать ??
A. 4 B. 3 C. 9 D. 7

2) ? читал книгу, состоящую из 181 страниц(ы). Если в книге было 28 глав(ы), то сколько
страниц было в каждой главе?
A. 2 B. 6 C. 3 D. 4

3) ? имел 26 коробок(ки). Все коробки вместе весили 209 килограмм(а). Каков примерный вес
каждой коробки?
A. 4 B. 8 C. 6 D. 7

4) В четвертом классе было 243 учеников(ка). Если у каждого учителя было 82 учеников(ка),
то сколько учителей там работали?
A. 3 B. 6 C. 7 D. 5

5) ? загрузила 138 фото на Facebook. Если она поровну распределит фото по 74 альбомам, то
по сколько фото получится в каждом альбоме?
A. 9 B. 2 C. 4 D. 7

6) Книжный магазин получил партию с 123 новыми книгами. Если они получили их в 34
коробках, то сколько книг было в каждой коробке?
A. 4 B. 3 C. 2 D. 8

7) На Хэллоуин ? получил 724 конфет(ы). Если он разложит их по кучкам, по 82 конфет(ы) в
каждой кучке, то сколько кучек приблизительно получится?
A. 9 B. 3 C. 4 D. 8

8) В магазине электроники было 298 видео игр(ы). Если они положат по 54 игр(ы) на каждую
полку, то сколько полок они займут?
A. 9 B. 3 C. 6 D. 4

9) Для соревнования по поеданию хот-догов, правительство использовало 398 хот-догов(га).
Если всего было 52 участников(ка), и они все съели поровну, то сколько съел каждый из
них?
A. 5 B. 7 C. 3 D. 8

10) Компания потратила 723 доллара(ов) на обед для работников. Если у них работают 86
человек(а), то сколько было потрачено на каждого работника?
A. 8 B. 2 C. 9 D. 6
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